



U našem najpoznatijem planinskom centru - Kopaoniku, u hotelu "Grand", 29. i 30. januara, u organizaciji Opštine Raška i Etno centra "Gegula" iz Kraljeva, održana je Međunarodna naučna agrobiznis konferencija - MAK 2016. Epitet međunarodnog događaja, MAK 2016. opravdao je brojnim gostima iz zemalja iz regiona, i dve gracije. Jedna je bila ambasador italijanske kulture i menadžer za odnose Udruženja Italija - Srbija u Trstu i Beogradu, gospođa Rosa Zammutto Schiller, a druga, konzul Republike Kube u Beogradu, gospođa Melba Rosa. Predstavnik našeg istočnog suseda, Rumunije, bio je uspešni privrednik iz Temišvara, gospodin Javor Radovanković. Njegov pozitivan nastup sa govornice, bio je usmeren na afirmaciji ovog i sličnih skupova, koji daju nemerljiv doprinos razvoju turizma, razvoju poljoprivrede.

Kao državljanin zemlje članice EU, ali pre svega kao iskusan privrednik, naglasio je da uz pomoć poljoprivrede i autohtonih proizvoda Srbija može da osvoji svet, i da je to njena budućnost.

Potom je još jednom ponovio:

-Ne industrija, već turizam i poljoprivreda. Poslednje dve-tri godine svedoci smo znatnog porasta broja rumunskih turista u srpskim planinskim centrima. Tome je doprinela promocija koju permanentno sprovodi Turistička organizacija Srbije. U vreme održavanja MAK 2016, na Kopaoniku su gosti TOS-a bili organizatori putovanja, agencije iz Belorusije i Nemačke, i obilazili destinaciju kako bi je uvrstili u turističku ponudu svojih zemalja.

Gospodin Radovanković je, između ostalog, ambasador turizma, koji spaja dva naroda, dve države, ističe da je do izraženog porasta gostiju iz Rumunije došlo naročito posle promocije Kopaonika i Zlatibora u Temišvaru i ostalim rumunskim gradovima. Po njegovim rečima, rumunski turisti kažu da se u Srbiji osećaju kao kod kuće, da je kvalitet usluga odličan, turistički potencijal ogroman.

Treba raditi i nastupati u kontinuitetu, paralelno razvijati turizam i u zimskoj i letnjoj sezoni, raditi na otvaranju kampova, "i uz dobru hranu dobićete sve" - poručio je sa skupa MAK 2016, gospodin Javor Radovanković.